

《变形金刚3》登顶上周末北美票房榜

7月21日登陆内地院线

《变形金刚3》海报



新华社洛杉矶7月3日专电(记者 王军)备受期待的派拉蒙公司科幻巨制《变形金刚3》于美国独立日周末在北美高调上映。它凭借前两部影片树立的口碑和铺天盖地的宣传,把迪士尼/皮克斯公司制作的动画大片《汽车总动员2》拉下了霸主神坛,创下新的票房纪录。

影片在美国和加拿大4013家影院的9300块银幕上映,预计周末3日共有9740万美元入账。这部耗资两亿美元打造的集科幻、喜剧和动作片等诸多元素的巨制也打破了《蜘蛛侠2》在2004年创造的8820万美元的独立日周末票房纪录,同时也取代了《加勒比海盗4》,成为今年开画成绩最好的影片。

此外,《变形金刚3》还刷新了另一项票房纪录:它上映头5天的总收入达到了1.57亿美元,取代了《蜘蛛侠2》1.52亿美元的5天纪

录。同时,放映《变形金刚3》的3D影院数量达到2789家,占上映影院总数的60%。派拉蒙公司进行的问卷调查显示,观看这部影片的主要是男性影迷,占观众总数的62%。

不过,对于这部最新续作,影评人和观众的看法截然不同。许多影评人认为,虽然这部影片声光、3D和特技效果出众,但情节老套,演员的表演也无出彩之处。而反映观众观点的网站“CinemaScore.com”却给出了“A”的高分。

据悉,《变形金刚3》将于7月21日在中国大陆地区上映。

相关链接

《变形金刚3》将于7月21日登陆奥斯卡广百国际影城。该影城本月推出优惠活动,邀请大家来观赏这顶级的视觉盛宴。

即日起至8月30日,应届初中、高中毕业生,凭本人准考证,至影城购票均可享受学生票价优惠!并赠送专场观影券一张。

7月4日至7月31日,全天所有影片全部特价30元(3D、VIP厅除外)。凡同时购买3张影票的顾客,可获赠3杯现调饮料。即日起在影城卖品部购买哈根达斯(球)1个即可免费赠送1个,多买多送。(以上活动不得重复参与,详情请见店内海报)

新片速递
奥斯卡 广百国际影城
湖西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

图说文娱



姚晨晒“包租婆”造型照

7月3日,姚晨在微博上发了一张有如“包租婆”造型的照片,仔细一看,原来她的头发上都是大卷发杠,嘴里叼的竟然是牙刷,显然是故意搞怪。(据《半岛晨报》)



秦海璐半裸拍环保海报

近日,秦海璐为动物与自然基金拍摄环保海报,造型师将她的妆容定为“豹子”主题。此款海报将在第四届动物与自然电影节展出。(据新华娱乐)



贝克汉姆夫妇

维多利亚昨日剖腹生女

母性大发,首度母乳喂养

□据《上海青年报》

盼星星,盼月亮,已经生了3个男娃的维多利亚·贝克汉姆,昨天终于迎来第一个“小公主”。当地时间7月4日,37岁的“贝嫂”在洛杉矶的一家医院接受剖腹产手术,分娩女儿。

为了迎接家庭新成员,维多利亚的父母等亲友已从伦敦飞往洛杉矶,贝克汉姆更是忙得不亦乐乎,不仅张罗了一大堆婴儿玩具、衣裳,还亲自下载了“披头士”摇滚曲,希望从小就培养女儿的音乐气质。

分娩前夕,维多利亚更是母性大发地宣布,这次宝贝女儿将获得她的3个哥哥都不

曾享受过的“优渥待遇”——母乳喂养。

“这一回,我在方方面面都采取了不同以往的做法。我不打算再看到奶瓶,也不打算雇用保姆,我想让一切变得更为自然,给我的女儿一个完美的成长经历。”千方百计才怀上女儿的维多利亚表示。

维多利亚还表示,今年夏天她将暂时从时尚演艺事业中抽身,陪伴女儿和3个儿子一起度过在美国的最后一个“好莱坞夏令营”,因为今年9月起,贝家的3名公子——12岁的布鲁克林、8岁的罗密欧、6岁的克鲁兹将到英国的私立贵族学校就读,而贝克汉姆与洛杉矶银河队的5年合约也将于今年11月到期。



刘雪华老公昨日坠楼身亡

昨日,琼瑶女郎刘雪华的老公、台湾知名编剧邓育昆被曝在上海坠楼身亡,且排除他杀可能。7月4日9时21分,上海电视机动新闻部官方微博中发布了这一消息。邓玉昆和刘雪华1999年结婚,后定居上海。(据新浪娱乐)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐